

19. Slávnostná košeľa:

2 ks

Zloženie: 70% bavlna, 30% polyester

Základný materiál: biela

Popis: Slávnostná biela košeľa s dlhým rukávom – košeľa, dlhý rukáv, slim strih, športovo-elegantné prevedenie so zapínaním predného dielu lesklými priesvitnými košeľovými gombíkmi s priemerom 10 mm, s vyšitím dierok v základnej farbe košeľe po celej dĺžke a so zvislým štepom v šírke 29 mm. Zadný diel košeľe je hladkého prevedenia s členením košeľového sedla, so všíťmi záhybmi smerujúcimi k prieramku košeľe. Rukáv je hladko zapracovaný do prieramku košeľe. Dolná časť rukávu je ukončená so štepovanou légou po celom obvode, v šírke 5 mm. Košeľový golier je všíť do tvarovaného stojáčiku s uzapínaním s lesklým priesvitným gombíkom a s vyšitím dierky v základnej farbe. Dolná dĺžka je hladko zapracovaná s preštepovaním v šírke 4 mm. Celkový vzhľad, tvar a materiálové zloženie košeľe slúži k pohodlnému výkonu služby.

20. Nepremokavá súprava do dažďa

1 ks

Zloženie: 100% Polyamid + záter PU

Základný materiál: tmavomodrá

Popis:

(3/4 bunda + nohavice)

Základný materiál: 100% Polyamid + záter PU, gramáž 85 g/m², vodný stĺpec min. 5000 mm farba tmavomodrá, Pantone 19-4025 TPX, **Paropriepustnosť:** RE-value: <20 M2PA/W

Strih:

3/4bunda bez podšívky s lepenými švami, v dolnej dĺžke ukončená s možnosťou regulácie šírky šnúrkou a brzdičkami. Zapínanie bundy na zips s prekrytím légy so zapínaním na auto-moto gombíky. Na prednom diely na srdcovej strane je umiestnený odnímateľný nápis so suchým zipsom Mestská Polícia. Na zadnom diely v členiacom sedle je pod suchým zipsom vyhrňovací diel s nápisom Mestská Polícia. V golieri zabudovaná kapucňa na sťahovanie. Rukávy sú v dolnej časti ukončené manžetou v kombinácii s reflexným pásom.

Nohavice sú v páse stiahnuté šnúrkou a ukončené brzdičkami s možnosťou regulácie šírky, s rázporkom na suchý zips, na bokoch s otvormi na služobnú zbraň. Na bočných stranách od kolien nižšie je zapracovaný špirálový čierny zips.

21. Kožené puzdro na zásobník

1 ks

Zloženie: koža

Základný materiál: čierna

Popis:

Kožené puzdro zatvorené pre zbraň CZ85/9 mm je vyrobené z kvalitnej ručne tvarovanej a farebenej kože v čiernej farbe, klopa s uzatváraním na zapínací gombík, určené pre 40 mm alebo 50 mm opasok

23. Košeľa dlhý rukáv dvojfarebná- bledomodrá v kombinácii s tmavomodrou

2ks

Zloženie: 50% bavlna, 50% polyester

Základný materiál: bledomodrá 19-4112 TPX

Kombinácia: tmavomodrá 19-3920 TPX

Popis:

Košeľa dlhý rukáv – služobná košeľa dlhý rukáv, športovo-elegantného prevedenia so zapínaním predného dielu s bledomodrými košeľovými gombíkmi, s vyšitím dierok v základnej farbe košeľe po celej dĺžke a so zvislým štepom v šírke 3,5 cm. V oblasti hrude sú na oboch predných dieloch naštepované nakladané vrecká so sklodom v strede vrecka v zvislej polohe a v dolnej dĺžke v miernom sklone so zrezanými kraji. Uzatváranie vreciek je riešené s kombináciou kontrastnej farby príklopky

s tmavomodrým gombíkom a s vyšitím tmavomodrej dierky. V bočnom kraji dĺžka vrecka 12,5 cm, v stredovej časti s dĺžkou vrecka 16 cm, šírka vrecka 15,5 cm. Rozmer príklopky – bočná dĺžka 4,5 cm, stredová dĺžka 6 cm. Nad ľavým nakladaným vreckom vo vzdialenosti 7,5 cm je umiestnený odklápaťelný podklad s kovovou dierkou pre uchytenie služobného odznaku, kde rozmer dosahuje dĺžku 6 cm od nakladaného vrecka. Zadný diel košeľe je hladkého prevedenia s členením košeľového sedla, so všitými záhybmi smerujúcimi k prieramku košeľe.

Rukáv je hladko zapracovaný do prieramku košeľe, v hlavici so všitím výložiek v kontrastnej farbe – s celkovou dĺžkou v mieste predšitého tvaru 12,5 cm, s odopínateľnou na tmavomodrý gombík s vyšitou tmavomodrou dierkou.

Dolná časť rukávu je ukončená so štepovanou légou po celom obvode, v šírke 3 cm v kontrastnej farbe. Na ľavom rukáve sú umiestnené nášivky s priamym naštepovaním nasledovne – vo vzdialenosti 10 cm od hlavicevého rukávového šva bude umiestnená kruhová nášivka so znakom mestskej polície a nad kruhovým znakom mestskej polície vo vzdialenosti 5 cm od švu rukávovej hlavice bude umiestnený nápis mestská polícia v polkruhovom tvare, ktorý rysuje tvar kruhu podľa Zákona SR NR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii. Košeľový golier vo farbe kontrastu je všitý do tvarovaného stojačiku z kontrastnej farby s uzapínaním s tmavomodrým gombíkom a s vyšitím tmavomodrej dierky. Dolná dĺžka je hladko zapracovaná s preštepovaním.

Celkový vzhľad, tvar a materiálové zloženie košeľe slúži k pohodlnému výkonu služby.

24. Pulóver pánsky italská väzba, golier do „V“.

2 ks

Základný materiál: 50% bavlna 50% akryl zvýšená odolnosť voči žmolkovitosti.

Doplnkový materiál: 98 % polyester, 2% viskóza identickej farby ako je základný materiál.

Priadza má certifikát Oekotex STANDARD 100 o zdravotnej bezpečnosti

Väzba: jednolícna + rebro 5:1

Farba: tmavomodrá

Popis:

Pulóver je hrubý s aplikáciou a vreckom. Dolný kraj trupu a rukávov začína pružným lemom, ktoré sú upletené s výškou 6 cm (veľkosť L). Pulóver má v ramennej časti predného a zadného dielu, a na predlaktí rukávov nakladané sedielka a zosilnenia z tkaniny materiálového zloženia 98% polyester 2% viskóza identickej farby ako je základný materiál. Z tejto tkaniny je aj vrecko, ktoré je umiestnené v ľavej polovici PD. V plecnej časti prieramkov sú všité náplecníky.

25. Tričko výcvikové

Základný materiál: 100% bavlna

37 ks

Farba: tmavomodrá

Popis:

Bavlnené tričko tmavomodrej farby. Potlač v bielej farbe na prednom diely srdcová časť vo dvoch riadkoch nápis Mestská polícia nový font. Na zadnom diely biela podtlač nápis Mestská polícia nový font vo dvoch riadkoch.